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[Mpe3seHTauuto coctaBua yumtenbs MmateMaTuku
BOY COLINe26 n.YkpanHckun OQUHCKOro panoHa.
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OcHOBHbBIE@ NOMATUS.

OnpedeneHue. CTaHOapTHbIM BUOOM vucna b
Ha3bIBAKOT €ero 3annucb B Buae a- 10", roe
1<a<10 n n-uenoe 4yucno.

b=a-10", 1<a<10

Uncno n Ha3bieaemcsi nopsiokom qyucsia b
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I'Ipmwepbu b=a-10"1<a<10

1) IIpencraere ynciao 3540000 B cranmapTHOM BHJIE.
PemeHue. 3540000 =3,54 - 10°
AN NN

2) IIpencraBere uncno 0,00248 B cTaHOAPTHOM BHJE.

Pemwenne. o 00248 = 2, 48 - 103
\ NN
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3) IIpencraBbre yncno 6215 B cTaHgapTHOM BHUIE.
6,215 -10°

4) IIpencraBere uncno 125,3 B cTaHIapTHOM BUJIE.
1,253 - 107

5) IIpencrasere uncio 0,0000125 B cranmapTHOM BHIE.

1,25-107°

6) IIpencrabre uncio 0,0456 B cTaHIAPTHOM BHJIC.

4 56102




! VIV DVYVIZT U TViIVITUIVIYE,

3dlNMMCaHHbIMU

l)CﬂomeHﬁmmwlmmﬁlmx B

CTAHAAPTHOM BH/IE.
YT100KI CIIOKUTH WU BBIUECTH UNCJIA 3AITUCAHHBIE B

CTaHJIAPTHOM BHUJIE HAJO:

- 3amnucarh 4yucia B OOBIYHOM BUAE (B BUJE LIEJIOTO

YHCIa WIH JECITUYHON APOOH).

- BBIIOJIHUTSE CII0KEHUE WJIN BHIUMTAHUE YUCEIL.
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Hauaure 3HAYEHNE BbIPaXKEeHUS.
1)2,5-103+1,65-103% =

= 2500 + 1650 = 4150
2)9,2:-1073-3,4-10"* =

= 0,0092 - 0,00034 = 0,00886




VIV DVYVIZT U TViIVITUIVIYE,

3dlNMMCaHHbIMU
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2) YmuomemﬂﬂHWpTHOM

BH/IC.
YTOOBI TEPEMHOKUTH YUCJIIA, 3AIIMCAHHBIE B CTAHIAPTHOM

BUJIE HAIO;

-  YMHOXUTbH YUCJIOBYIO HaCTb HHCJIAd HAd YHUCJIOBYIO, d
CTCIICHHYIO YaCTb Ha CTCIICHHY1O.

= HOHY‘IGHHBIC IIPOU3BCACHUS IICPCMHOKHUTD.

(a-10™) - (b-10™) = (a- b)- (10" - 10™)
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Hauaure 3HAYEHNE BbIPaXKEeHUS.
1) (2,5:-10%): (4-107%) =
=(2,5:4) - (10*-107°) =
=6-10"*=0,06
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Hauaure 3HAYEHNE BbIPaXKEeHUS.

2)(5:107%): (0,4 -10°%) =
3)(2:107)-(1,5-107%) =

4) (6-10°%)-(0,5-107%) =

200
0,03
0,003




VIV DVYVIZT U TViIVITUIVIYE,

3dlNMMCaHHbIMU

3)Ienenue SneXANAARER BV BHEBE oM Buse.

YT0OBI pazaenuTh Yncia, 3allMCaHHbIC B CTAHIaPTHOM
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BUJIE HAJIO:
- PazmenuTth 4MCI0BYIO YaCTh YHUCJIA HA YUCIIOBYIO, a

CTCIICHHYIO YaCTb Ha CTCIICHHY1O.

- llonydyeHHbIE IPOU3BEACHUA IIEPEMHOKUT.

(a-10"):(b-10") =
=(a:b)-(10™":10™)
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Hauaure 3HAYEHNE BbIPaXKEeHUS.

2) (14-10%) : (2-10%) =

4) (6,4-10%):(8-10°) =

>
e
% 3)(24-1077):(0,8-1077) -

0,07
30
0,0008




) ViV DVYVIZT U TViIVIIGIVIYIE

3dlNMMCaHHbIMU

CTAaHJIAPTHOM BH/IE.
YT00BI BO3BECTH B CTEIIEHb UHCJIA, 3alICAHHbBIC B

CTaHJIApPTHOM BUJIE HAJO:
- Bo3sBecTu B JaHHYIO CTEIIEHb YHUCIIOBYIO U

CTCIICHHYIO 4aCTb JAHHOI'O YHUCJIA.

- llomyuyeHHbIE TIPOU3BEACHUS IEPEMHOXKUTB.

(a-10")"= a™ - (10™)™
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Hayaure 3HAaUYCHHME BbIPaXKEeHUS.

1) (2-103)2=22-(107%) " =

1
21'106: 0,25-10° = 250000

= 2)(0,4-1071)2= (0,4 (1071)" =
=0,16-10"% = 0,0016
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